п. Алексеевка                                                                       
АКТ

осмотра технического состояния автомашины 
ГАЗ-5312, гос. № С 428 АА, инв. № *00001743-1.
Комиссией 
Установлено следующее:

         Автомашина ГАЗ 5312, гос. № С428 АА, инв. № *00001743-1, шасси №1210083, № двигателя 0014267, кузов №075704, 1990 г. в, дата ввода в эксплуатацию1990 г., пробег с начала эксплуатации- 135 321 км, наработка установки с начала эксплуатации 28 574 мото/часов, с нулевой остаточной стоимостью.

         Кабина и оперение кабины имеют значительные коррозийные повреждения и деформации. 

         Двигатель автомашины имеет предельный износ всех деталей. В блоке двигателя имеются повреждения системы охлаждения, при которых дальнейший ремонт не возможен. 

         Коробка передач имеет предельный износ всех валов, шестерен посадочных мест под подшипники в корпусе КПП. 

         Редуктор заднего моста неоднократно подвергался капитальному ремонту, имеет предельный износ и сколы ведущей и ведомой шестерни.

         Рама деформирована, неоднократно подвергалась ремонту. 

         Поворотная платформа имеет подрез сварного соединения в месте крепления гидроцилиндра.     

         Гидронасосы, гидроцилиндры, гидроклапаны, распределители имеют нарушение герметичности гидравлической системы, нарушение функционирования удержания стрелы в разложенном состоянии.

         В следствие выхода из строя генератора и двигателя нарушено функционирование концевых выключателей, электромагнитов золотников, также нарушена схема подключения электрооборудования.

         Блок и датчики ограничителя грузоподъемности, узлы ограничителей рабочих движений, узлы указателей и узлы блокировок требуют замены.

         Ремонт автомашины не целесообразен из-за больших финансовых затрат и отсутствия выпуска запасных частей для данного транспорта на заводах изготовителя.

         На основании выше изложенного комиссия пришла к выводу: 

из-за имеющихся повреждений конструкций и износа автомашина ГАЗ 5312, гос. № С428 АА, инв. № *00001743-1, к дальнейшей эксплуатации не пригодна.
